
Послуги з благоустрою  території Алеї слави Державного податкового 

університету за адресою: Київська обл., м. Ірпінь, вул. Університетська, 

31 за кодом ДК 021:2015 45110000-1 (Руйнування та знесення будівель і 

земляні роботи) 

Закупівля зареєстрована за ідентифікатором: UA-2026-04-24-009536-a. 
 

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета 

закупівлі та технічна специфікація до предмета закупівлі 

ОБСЯГИ ПОСЛУГ 

 

№ 

з/п. 

  

Найменування послуг і витрат 

  

Одиниця 

виміру 
  Кількість 

 Роздiл 1. Благоустрій території     

1 Планування земли вручну   м2 200 

2 Улаштування підстильних та вирівнювальних шарів 

основи з піску 

  м3 10 

3 Улаштування підстильних та вирівнювальних шарів 

основи із крошка Доломіт білий 

  м3 6 

4 Установлення бордюрної стрічки для газону Gardener 

40мми на піщану основу 

  м 202 

 Роздiл 2. Зовнiшнє освітлення     

5 Розробка ґрунту вручну в траншеях глибиною до 2 м 

без кріплень з укосами, група ґрунту 2 

  м3 2 

6 Зворотня засипка грунту , група ґрунту 1-2   м3 2 

7 Улаштування трубопроводів із поліетиленових труб, 

до 2-х каналів 

  м 200 

8 Затягування у прокладені труби або металеві рукави 

проводу першого одножильного або 

багатожильного узагальному обплетенні сумарним 

перерізом до 6 мм2 

  м 200 

9 Монтаж вуличних світильників місцевого освітлення з 

класом захисту IP65 

шт 80 

10 Установлення вимикачів та перемикачів пакетних 1 

полюсних на струм до 16А 

шт 1 

11 Монтаж увідно-розподільних пристроїв шафа 1 

Найменування  
Одиниця  

виміру 
Кількість 



Дріт сталевий низьковуглецевий різного призначення 

чорний, діаметр 1,6 мм 

т 0.0052 

Шурупи з напівкруглою головкою, діаметр стрижня 3,5 мм, 

довжина 30 мм 

т 0.00088 

Електроди, діаметр 4 мм, марка Е42 т 0.0002 

Бордюрна стрічка для газону Gardener 40 мм м 202 

Болти будівельні з гайками та шайбами т 0.00051 

Тальк мелений, 1 сорт т 0.0012 

Труби поліетиленові для подачі холодної води РЕ 100 SDR-

17(1,0 МПа), зовнішній діаметр 50х3 мм 

м 202 

Кабель мідний ПВС, число жил та  переріз 3х2,5 мм2 1000м 0.206 

Пісок природний, рядовий м3 15.848 

Стрічка ізоляційна "Пара" кг 0.62 

Перемичка заземлювальна шт 1 

Вимикач автоматичний номінальний струм 16 А шт 1 

Крошка Щебень Доломіт білий кг 12000 

Шафа навісна наружнп на 6 модулей (15451596) шт 1 



Світильник Уличный IP65 шт 80 

   

 

Для підтвердження відповідності тендерної пропозиції технічним, якісним, кількісним 

характеристикам до предмету закупівлі учасник надає розрахунок ціни тендерної 

пропозиції, що розраховується відповідно до технічних вимог даного додатку, який 

повинен формуватися на підставі відомостей про склад та обсяги наданих послуг, що 

закуповуються та мають бути виконані з урахуванням «Настанови з визначення вартості 

будівництва» (далі-Настанова) затвердженої наказом Міністерства розвитку громад та 

територій України № 281 від 01 листопада 2021 р. (зі змінами), в тому числі пунктів 5.1-

5.34 Розділу V, та Постанови Кабінету Міністрів України №1512 від 19.11.2025р. «Деякі 

особливості визначення вартості будівництва в умовах воєнного стану». 

Розрахунок ціни тендерної пропозиції повинен бути наданий учасником в 

електронному вигляді у форматі Pdf, сформованого з програмного комплексу АВК-5, або з 

програмного комплексу, який взаємодіє з ним в частині передачі кошторисної 

документації та розрахунків договірних цін.  

 

Ціна тендерної пропозиції, за яку Учасник погоджується виконати замовлення, 

розраховується виходячи з обсягів послуг на підставі нормативної потреби в трудових і 

матеріально-технічних ресурсах (з врахуванням якісних та технічних характеристик 

матеріальних ресурсів) та поточних цін на них.  

          До ціни тендерної пропозиції повинні бути надані учасником підтверджуючі 

розрахунки за статтями витрат договірної ціни з урахуванням Настанови, в тому числі:   

- договірна ціна, що враховує всі запропоновані Замовником до виконання обсяги послуг 

та витрати з урахуванням тих, що виконуються субпідрядними організаціями;  

- локальний кошторис; 

- підсумкова відомість ресурсів; 

- розрахунки показника загальновиробничих витрат виконані розрахунково - аналітичним 

методом та вартості загальновиробничих витрат – при наявності; 

- розрахунок прибутку – при наявності;  

- розрахунки показника адміністративних витрат виконані розрахунково - аналітичним 

методом та коштів на покриття адміністративних витрат – при наявності. 

В підсумковій відомості ресурсів повинна міститися інформація про ціни на 

матеріальні ресурси, де обов’язково має зазначатися: найменування матеріального ресурсу 

(з характеристиками), одиниця його виміру, кількість, відпускна ціна, вартість 

транспортних витрат, заготівельно-складських витрат та країна походження товару щодо 

кожної номенклатурної позиції в електронному вигляді (згідно Закону №3988-ІХ від 

19.09.2024 Про внесення змін до Закону України «Про публічні закупівлі»).  

 

 

Для платників Єдиного податку третьої групи.  

Зважаючи на лист Міністерства розвитку громад та територій України від 08.09.2025 року 

№1673 та враховуючи, що згідно з вимогами Податкового кодексу України єдиний 

податок в розмірі 5% та військового збору в розмірі 5%, обраховуються від доходу 

фізичних осіб-підприємців та/або юридичних осіб, які знаходяться на спрощеній системі 

оподаткування, і такі витрати не є компенсованими витратами, а також їх визначення 

законодавством у сфері будівництва, нормування у будівництві, містобудування, 

просторового планування територій та архітектури не передбачається тому до вартості 

будівництва об’єктів не включаються. 



 

Договірна ціна є твердою.  

 

 Поточні ціни на матеріальні ресурси приймаються за середніми обґрунтованими цінами 

по регіону. Учасник відповідає за одержання всіх необхідних дозволів, ліцензій, 

сертифікатів на послуги/роботи, запропоновані на торги, та самостійно несе всі витрати за 

отримання таких дозволів, ліцензій, сертифікатів. 

 

 

2. Учасник в складі тендерної пропозиції надає наступні документи: 

2.1. Завірена копія статуту або іншого установчого документу (за наявності).  

У разі, якщо Учасник здійснює діяльність на підставі модельного статуту, необхідно 

надати копію рішення засновників про створення такої юридичної особи. 

2.2. Довідка у довільній формі з зазначенням ідентифікаційного коду, серії та номеру 

паспорту (для Учасника - фізичної особи) 

2.3. Свідоцтво про реєстрацію платника податку на додану вартість (чи Витяг з реєстру 

платників податку на додану вартість) або Свідоцтво платника єдиного податку (чи Витяг 

з реєстру платника єдиного податку). 

2.4. Довідку у довільній формі про те, що в учасника відсутня або наявна заборгованість із 

сплати податків і зборів (обов’язкових платежів). 
2.5. Учасник має право замінити матеріал, що передбачений в електронній моделі кошторису 

Замовника, на аналогічний та/або еквівалентний з наданням порівняльної таблиці технічних 

характеристик матеріалів та їх вартості.  

 

 

2. Розмір бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Закупівля проводиться на очікувану вартість, яка визначена з урахуванням кошторисних 

призначень 2026 року.  

Розмір бюджетного призначення та/або очікувана вартість предмета закупівлі: Державний 

бюджет України, 453818,40 грн. з урахуванням ПДВ. 


